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Ata da Sessão de Instalação, Posse do Prefeito e Vice-Prefeito e dos Vereadores, 

Eleição da Mesa Diretora e Comissões Permanentes do Exercício Legislativo de dois 

mil e dezessete, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, 

em 01 de janeiro de 2017. 

Às dezessete horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, no Plenário 

Vicente Santório Fantini, situado na BR 262, KM 3,5, em Campo Grande, Cariacica 

sob a Presidência do Vereador mais votado de acordo com o artigo 10 do Regimento 

Interno Joel da Costa, secretariado pelos vereadores, 1ª Secretaria ad hoc, o Vereador 

Welington Silva, para assumir a 2ª Secretaria ad hoc, o Vereador André Monteiro 

Lopes. Com a presença dos vereadores: Amarildo Araújo, André Monteiro Lopes, 

Ângelo Cesar Lucas, Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira de 

Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Joel 

da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Leo Alexandre 

Coutinho de Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo 

Gomes, Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de 

Lima. Em seguida convidou os Vereadores e o Vereador para acompanharem os 

senhores Geraldo Luzia de Oliveira Júnior “Juninho” e Nilton Basílio Teixeira 

respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos a fazerem parte da composição da 

mesa.  O senhor Presidente em exercício declarou aberta a sessão em nome de “Deus” 

e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura bíblica: “Está aqui um rapaz que tem 

cinco pães de cevada e dois peixinhos; mas que é isto para tantos” (João 6:9). Foi 

executado o Hino Nacional. Procedeu ao ato de Posse, declarando empossados os 

Vereadores acima subscritos, e o Prefeito do Município de Cariacica Geraldo Luzia 

de Oliveira Júnior “Juninho” e o Vice-Prefeito Nilton Basílio Teixeira, eleitos no 

último pleito eleitoral para o período de primeiro de janeiro de dois mil e dezessete à 

trinta e um de dezembro de dois mil e vinte. Após a entrega dos respectivos diplomas 

e declaração de bens, prestaram o compromisso legal, “prometo cumprir a 

Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar 

fielmente as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi confiado e 

trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar do seu povo”; sendo proclamados 

e declarados empossados para todos os fins de direito. Assinaram o termo de Posse e 

Compromisso. Fez uso da palavra os Vereadores Edson Nogueira de Souza e Joel da 

Costa. Foi concedida a palavra ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Juninho, 

ao Vice- Prefeito Nilton Basílio e ao Secretário de Educação Aroldo Rocha, 

representando o Governo do Estado do Espírito Santo Paulo Hartung. O Presidente 

em exercício agradeceu a presença de todos nesta solenidade cívica e declarou 

suspensa a sessão por 10 (dez) minutos para cumprimentos e preparativos de Eleição 

e Posse da Nova Mesa Diretora - Biênio 2017/2018. Em seguida o senhor Presidente 

em exercício iniciou o processo de Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2017-

2018 e Comissões Permanentes, conforme artigo 55 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Cariacica. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e início 
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da votação com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo, André Monteiro Lopes, 

Ângelo Cesar Lucas, Celso Andreon, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira de 

Souza, Ilma Chrizóstomo Siqueira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Joel 

da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Karlo Aurélio Vieira do Couto, Leo Alexandre 

Coutinho de Almeida, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sérgio Camilo 

Gomes, Wander Caldeira Portilho, Welington Silva e Wellinghton Nascimento de 

Lima. Conforme solicitação do Vereador Edson Nogueira foram lidos os integrantes 

das Comissões Permanentes. Processo n.º 5303/2016 – Registro da Chapa n.º 1 da 

Mesa Diretora e Comissões Permanentes em consonância ao artigo 16 da Resolução 

378 de 01 de novembro de 1991, para o Biênio 2017 a 2018, assim compostas: 

Presidente Ângelo Cesar Lucas, 1º Vice- Presidente Celso Andreon, 2º Vice-

Presidente Welington Silva, 1º Secretário André Monteiro Lopes, 2º Secretário 

Amarildo Araújo, 3º Secretário Jorge da Rocha Cardoso. Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final: Presidente Welington Silva, Relator Ilma Chrizóstomo 

Siqueira, Secretário Amarildo Araujo, Suplente Sérgio Camilo Gomes. Comissão de 

Finanças e Orçamento: Presidente Joel da Costa, Relator Wander Caldeira Portilho, 

Secretário Jorge da Rocha Cardoso, Suplente André Monteiro Lopes. Comissão de 

Educação, Saúde, Turismo e Assistência Social: Presidente Wander Caldeira Portilho, 

Relator Celso Andreon, Secretário Jorge da Rocha Cardoso, Suplente Sérgio Camilo 

Gomes. Comissão de Obras e Serviços: Presidente Renato Machado, Relator Edson 

Nogueira de Souza, Secretário André Monteiro Lopes, Suplente Romildo Alves de 

Oliveira. Comissão de Direitos Humanos: Presidente Wellinghton Nascimento de 

Lima, Relator Romildo Alves de Oliveira, Secretário Leo Alexandre Coutinho de 

Almeida, Suplente Karlo Aurélio Vieira Couto. Comissão de Segurança Pública: 

Presidente Sérgio Camilo Gomes, Relator Joel da Costa, Secretário Edson Nogueira 

de Souza, Suplente Jorge da Rocha Cardoso. Comissão de Defesa do Consumidor: 

Presidente Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Relator Wellinghton Nascimento de 

Lima, Secretário Renato Machado, Suplente Itamar Alves Freire. Comissão de 

Proteção e Defesa do Meio Ambiente: Presidente Edson Nogueira de Souza, Relator 

Amarildo Araujo, Secretário Welington Silva, Suplente Itamar Alves Freire. 

Comissão de Habitação e Urbanismo: Presidente Celso Andreon, Relator Renato 

Machado, Secretário Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Suplente João Batista de 

Oliveira. Comissão de Saneamento e Vigilância Sanitária: Presidente Itamar Alves 

Freire, Relator Edgar Pedro Teixeira, Secretário Karlo Aurélio Vieira Couto, Suplente 

Wander Caldeira Portilho. Comissão de Agricultura, Aquicultura e Pesca de 

Abastecimento: Presidente Jorge da Rocha Cardoso, Relator Amarildo Araujo, 

Secretário Edgar Pedro Teixeira, Suplente Romildo Alves de Oliveira. Comissão de 

Direito da Mulher: Presidente Ilma Chrizóstomo Siqueira, Relator Wellinghton 

Nascimento de Lima, Secretário Edgar Pedro Teixeira, Suplente João Batista de 

Oliveira. Processo n.º 5340/2016 – Registro da Chapa n.º 2 da Mesa Diretora e 

Comissões Permanentes em consonância ao artigo 16 da Resolução 378 de 01 de 

novembro de 1991, para o Biênio 2017 a 2018, assim compostas: Presidente Itamar 

Alves Freire, 1º Vice- Presidente Karlo Aurélio Vieira do Couto, 2º Vice-Presidente 

Edgar Pedro Teixeira, 1º Secretário Wellinghton Nascimento de Lima, 2º Secretário 

João Batista de Oliveira, 3º Secretário Romildo Alves de Oliveira. Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Karlo Aurélio Vieira Couto, Relator 
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Edgar Pedro Teixeira, Secretário Amarildo Araujo, Suplente Edson Nogueira de 

Souza. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Leo Alexandre Coutinho de 

Almeida, Relator Romildo Alves de Oliveira, Secretário Welington Silva, Suplente 

Ângelo Cesar Lucas. Comissão de Educação, Saúde, Turismo e Assistência Social: 

Presidente Edgar Pedro Teixeira, Relator Karlo Aurélio Vieira Couto, Secretário 

Wellinghton Nascimento de Lima, Suplente Celso Andreon. Comissão de Obras e 

Serviços: Presidente João Batista de Oliveira, Relator Edgar Pedro Teixeira, 

Secretário Romildo Alves de Oliveira, Suplente Edson Nogueira de Souza. Comissão 

de Direitos Humanos: Presidente Wellinghton Nascimento de Lima, Relator Leo 

Alexandre Coutinho de Almeida, Secretário Celso Andreon, Suplente João Batista de 

Oliveira. Comissão de Segurança Pública: Presidente Sérgio Camilo Gomes, Relator 

Karlo Aurélio Vieira Couto, Secretário Celso Andreon, Suplente Joel da Costa. 

Comissão de Defesa do Consumidor: Presidente Romildo Alves de Oliveira, Relator 

Karlo Aurélio Vieira Couto, Secretário Ilma Chrizóstomo Siqueira, Suplente Renato 

Machado. Comissão de Proteção e Defesa do Meio Ambiente: Presidente Celso 

Andreon, Relator Welington Silva, Secretário Romildo Alves de Oliveira, Suplente 

Renato Machado. Comissão de Habitação e Urbanismo: Presidente João Batista de 

Oliveira, Relator Wellinghton Nascimento de Lima, Secretário Edgar Pedro Teixeira, 

Suplente Romildo Alves de Oliveira. Comissão de Saneamento e Vigilância 

Sanitária: Presidente Karlo Aurélio Vieira Couto, Relator Wellinghton Nascimento de 

Lima, Secretário João Batista de Oliveira, Suplente Edgar Pedro Teixeira. Comissão 

de Agricultura, Aquicultura e Pesca de Abastecimento: Presidente Romildo Alves de 

Oliveira, Relator Karlo Aurélio Vieira Couto, Secretário Celso Andreon, Suplente 

Edgar Pedro Teixeira. Comissão de Direito da Mulher: Presidente Ilma Chrizóstomo 

Siqueira, Relator Renato Machado, Secretário Wander Caldeira Portilho, Suplente 

Jorge da Rocha Cardoso. O Presidente em exercício atendeu ao pedido do Vereador 

Itamar Alves para no prazo de 03 (três) minutos defender a Chapa n.º 2, da qual faz 

parte e o Vereador Ângelo Cesar Lucas declinou. O Presidente em exercício solicitou 

ao 1º Secretário que fizesse a leitura das Chapas para proceder à votação. Assim 

sendo votaram na Chapa n.º 1, os Vereadores Amarildo Araújo, André Monteiro 

Lopes, Ângelo Cesar Lucas, Celso Andreon, Edson Nogueira de Souza, Joel da 

Costa, Jorge da Rocha Cardoso, Renato Machado, Sérgio Camilo Gomes, Wander 

Caldeira Portilho e Welington Silva. Votaram na Chapa n.º 2, os Vereadores Edgar 

Pedro Teixeira, Itamar Alves Freire, João Batista de Oliveira, Karlo Aurélio Vieira do 

Couto, Léo Alexandre Coutinho de Almeida, Romildo Alves de Oliveira e 

Wellinghton Nascimento de Lima. A Vereadora Ilma Chrizóstomo Siqueira absteve 

de votar. Em seguida contabilizou os votos, sendo 11 (onze) votos para a Chapa n.º 1 

e 07 (sete) votos para a Chapa n.º 2. O Presidente declarou eleita e empossada a 

Chapa n.º 1 da Mesa Diretora e suas respectivas Comissões Permanentes para o 

Biênio 2017 a 2018, assim compostas: Presidente Ângelo Cesar Lucas, 1º Vice- 

Presidente Celso Andreon, 2º Vice-Presidente Welington Silva, 1º Secretário André 

Monteiro Lopes, 2º Secretário Amarildo Araújo, 3º Secretário Jorge da Rocha 

Cardoso. Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Welington 

Silva, Relator Ilma Chrizóstomo Siqueira, Secretário Amarildo Araujo, Suplente 

Sérgio Camilo Gomes. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente Joel da Costa, 

Relator Wander Caldeira Portilho, Secretário Jorge da Rocha Cardoso, Suplente 
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André Monteiro Lopes. Comissão de Educação, Saúde, Turismo e Assistência Social: 

Presidente Wander Caldeira Portilho, Relator Celso Andreon, Secretário Jorge da 

Rocha Cardoso, Suplente Sérgio Camilo Gomes. Comissão de Obras e Serviços: 

Presidente Renato Machado, Relator Edson Nogueira de Souza, Secretário André 

Monteiro Lopes, Suplente Romildo Alves de Oliveira. Comissão de Direitos 

Humanos: Presidente Wellinghton Nascimento de Lima, Relator Romildo Alves de 

Oliveira, Secretário Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Suplente Karlo Aurélio 

Vieira Couto. Comissão de Segurança Pública: Presidente Sérgio Camilo Gomes, 

Relator Joel da Costa, Secretário Edson Nogueira de Souza, Suplente Jorge da Rocha 

Cardoso. Comissão de Defesa do Consumidor: Presidente Leo Alexandre Coutinho 

de Almeida, Relator Wellinghton Nascimento de Lima, Secretário Renato Machado, 

Suplente Itamar Alves Freire. Comissão de Proteção e Defesa do Meio Ambiente: 

Presidente Edson Nogueira de Souza, Relator Amarildo Araujo, Secretário Welington 

Silva, Suplente Itamar Alves Freire. Comissão de Habitação e Urbanismo: Presidente 

Celso Andreon, Relator Renato Machado, Secretário Leo Alexandre Coutinho de 

Almeida, Suplente João Batista de Oliveira. Comissão de Saneamento e Vigilância 

Sanitária: Presidente Itamar Alves Freire, Relator Edgar Pedro Teixeira, Secretário 

Karlo Aurélio Vieira Couto, Suplente Wander Caldeira Portilho. Comissão de 

Agricultura, Aquicultura e Pesca de Abastecimento: Presidente Jorge da Rocha 

Cardoso, Relator Amarildo Araujo, Secretário Edgar Pedro Teixeira, Suplente 

Romildo Alves de Oliveira. Comissão de Direito da Mulher: Presidente Ilma 

Chrizóstomo Siqueira, Relator Wellinghton Nascimento de Lima, Secretário Edgar 

Pedro Teixeira, Suplente João Batista de Oliveira. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Cesar Lucas, Edson Nogueira, Celso Andreon, Ilma Chrizóstomo, Sérgio 

Camilo, André Lopes, Wander Caldeira, Renato Machado. Registrou-se a presença 

das seguintes Autoridades Secretário de Educação do Estado Aroldo Rocha, 

Deputado Sandro Locutor, Desembargador Telêmaco Antunes de Abreu, Major 

Marcos Pimentel e Tenente de Guarapari Gilberto Júnior. Nada mais havendo a tratar 

o senhor Presidente encerrou a sessão em nome de “Deus”. Para constar eu Lilian 

Kristina da Silva Vittorazzi, redatora de ata do plenário lavrei a presente que após 

lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela Mesa Diretora, Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereadores.  
 

Geraldo Luzia de Oliveira Júnior      Nilton Basílio Teixeira 

Amarildo Araújo  André Monteiro Lopes  Ângelo Cesar Lucas Celso Andreon   

Edgar Pedro Teixeira  Edson Nogueira de Souza  Ilma Chrizóstomo Siqueira 

Itamar Alves Freire   João Batista de Oliveira  Joel da Costa  Jorge da Rocha Cardoso  

Karlo Aurélio Vieira do Couto    Leo Alexandre Coutinho de Almeida 

Renato Machado   Romildo Alves de Oliveira   Sérgio Camilo Gomes 

Wander Caldeira Portilho   Welington Silva   Wellinghton Nascimento de Lima 

 


